
 

 

  
  
   دبستان ششم

  1400 دي 3
   الؤس 75: عاديي  هاي دفترچه الؤكل س دتعدا

  دقيقه 85گويي به آزمون:  مدت زمان پاسخ
  

  ي آزمون برنامه  وقت پيشنهادي  الؤس  ي شماره  الؤس تعداد  نام درس

  دقيقه 5  1 –  5  5  آموزش قرآن
  درس پنجم، درس ششم 

  42تا  29هاي  صفحه
  سؤال طراحي) 5دفترچه عادي (

  دقيقه 5  6 –  10  5  هاي آسمان هديه

  سيماي خوبان
  دست در دست دوست

  دوران غيبت
  53تا  37هاي   صفحه

  سؤال طراحي) 5دفترچه عادي (

  دقيقه 10  11 –  20  10  فارسي
  دانايي و هوشياري

  خان رستم هفت
  منايران 

  اي وطن، درس آزاد
  57تا  37هاي   فارسي: صفحه
  49تا  33هاي   نگارش: صفحه

  سؤال آشنا) 10سؤال طراحي+ 10دفترچه عادي (
  دقيقه 10  21- 30  10  آشنا فارسي

  دقيقه 5  31 –  35  5  مطالعات اجتماعي

  ايران و منابع انرژي
  8از ابتداي درس 

  پيشرفت علوم و فنون در
  ي اسلامي دوره 

  54تا  39هاي   صفحه
  سؤال طراحي) 5دفترچه عادي (

  سفر به اعماق زمين  دقيقه 10  36 –  45  10  علوم
  از ابتداي ساختمان دروني زمين 

  زمين پويا 
  )1ورزش و نيرو (

  تا انتهاي علم و زندگي
  42تا  28هاي  صفحه

  سؤال آشنا) 10سؤال طراحي+ 10دفترچه عادي (
  دقيقه 10  46- 55  10  آشنا علوم

  فصل سوم: اعداد اعشاري  دقيقه 15  56 –  65  10  رياضي
  62تا  43هاي  صفحه

  دقيقه 15  66- 75  10  آشنا رياضي  سؤال آشنا) 10سؤال طراحي+ 10دفترچه عادي (
  

  طراحان

 الهام رضائي، نگار فائزه كاووسي، سهيلا چهره هاي آسمانقرآن و هديه
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 محمدرضا احمدي سيما افتخاري، فريور نصري، علوم
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چيان،  رضا كاشانيان، مسعود مرادي، علي حبيبي، ناهيد زارع،  فائزه كاووسي، محمد ميرحسيني، اميرحسين برادران، محمد صادقي، محمد كنف  استعداد هوش و
 زاده، سميرا زرگري، سعيد اصحابيسعيد قاسمي اصل، محمد اسماعيل

       
  

گزينشگران و    
  ويراستاران

  ويراستاران  مسئولين درس مستندسازي  ويراستاران آزمون مسئولين درس آزمون نام درس
  مستندسازي 

  هاي آسمان قرآن و هديه

  فائزه كاووسي  صالح احصائي
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  مائده بهادري  فريبا رئوفي  فارسي
  سيما قاسمي
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  آرمين بابايي  محيا عباسي  اميرحسين برادران  سيدعلي موسوي فرد  علوم
  پريا مظفري

 فرزانه خاكپاش  زهرا يوسفي  رياضي
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  گروه فني توليد
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  دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  42تا  29هاي  صفحه - آموزش قرآن

  بيان شده است؟ نادرستدر كدام گزينه، معني يك يا هر دو واژه  -1
  اله: پروردگار - ) محسن: نيكوكار2  رزِق: روزي - ها ) جناّت: بهشت1

  انس: انسان - : نشانهآية) 4    هو: صاحب - ) ناس: مردم3

  بيان شده است؟ ادرستنها  معني كدام آيه / آيه -2
  ي درختان و كنار درياها هستند. همانا افراد با ايمان در سايه»: انَّ المتَّقينَ في ضلاَلٍ و عيونٍ«الف) 
  و خدا صاحب بخشش و لطف بزرگ است.»: و االلهُ ذُو الفضَلِ العظيم«ب) 

  آورند. ن (قرآن) رحمت و نمازي براي گروهي است كه ايمان ميآدر همانا »: و ذكري لقوَمٍ يؤمنونَ لرَحَمةًانَّ في ذلك «ج) 

  ) فقط ب2    ب - ) الف1
  ج - ) الف4    ج - ) ب3

  بيان شده است؟ نادرستمعني كدام آيه  -3
  كردند. و در سحرها عبادت و استغفار مي»: و باِلاسَحارِ هم يستَغفرونَ) «1
  ها بخشيده است. آنچه را كه پروردگارشان به آن كنند دريافت مي»: آخذينَ ما آتاهم ربهم) «2
  خواهيم كه ما غذا بدهي. نمي»: ما ارُيد انَ يطعمونَ) «3
  خوابيدند. ايشان اندكي از شب را مي»: كانوا قلَيلاً منَ اللَّيلِ ما يهجعونَ) «4

  كارها نزد خداوند چيست؟ از پيامبر اكرم (ص)، بهترين...» اَحب الاَعمالِ الَي االلهِ «مطابق حديث  -4
  ) دعا كردن4  ) جهاد كردن3  ) نگهداري زبان2  روزه گرفتن )1

  كند؟ متن زير مفهوم كدام آيه را بيان مي -5
كننـد.   هاي سالم حدود نيم فنجان خون را در هر دقيقه تصفيه كرده و آب و مواد زائد را به ادرار تبديل مي كليه«

  »كند. تصفيه ميليتر از پلاسما را در روز  180كليه 
  »انَّ االلهَ هو الرَّزاقُ) «2  »و في انَفسُكُم اَفلاَ تبُصرونَ) «1
  »كُلُّ امرئٍِ بِما كسَب رهينٌ) «4    »و االلهُ ذُو الفَضلِ العظيمِ« )3
  

  تمرين تستي آزمون بعدي از كتاب سه سطحي  
  )5442هاي آسمان و آموزش قرآن ششم دبستان (كد كتاب  كتاب سه سطحي مطالعات اجتماعي، هديه 671تا  632هاي  سوال

 سوال40
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  دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  53تا  37هاي  صفحه - هاي آسمان هديه

  است؟ نادرستي اهل بيت  كدام گزينه درباره -6
  خنديدند. ) با شوخي به ديگران مي2  اخلاق بودند. ) بسيار مهربان و خوش1
  كردند. ) با لقب زشت و ناپسند كسي را صدا نمي4  بخشيدند. ) خطاي ديگران را مي3

  دارد؟ تري بيشي زير از امام زمان (عج)، با كدام عبارت تناسب مفهومي  جمله -7
  »ي شما هستم. من به ياد همه«

  گويد. تر پاسخ مي ال حيرت، سؤالات را يك به يك و به آساني هر چه تمام) با كم1
  شود. ي زيبا و روحاني او، آرامشي در من ايجاد مي ) از ديدن چهره2
  پرسم. ام، مي ها جواب مناسبي نيافته ) سؤالاتي كه ذهنم را مشغول كرده و تاكنون براي آن3
  و حال اينكه دست او در دست توست؟ الزمان (عج) را ديد توان صاحب ) چگونه نمي4

  در كدام گزينه آمده است؟ ترتيب بههاي زير  پاسخ هر يك از پرسش -8
  الف) شهري كه مرقد امام رضا (ع) در آن قرار دارد، كدام شهر است؟

  شناسيم، چيست؟ ب) حيواني كه به نام ذوالجناح مي
  ج) تعداد امامان بعد از امام حسين (ع) چند تا است؟

  نُه   - اسب - ) مشهد4  نُه - آهو - ) مشهد3  ده - آهو - ) مدينه2  ده - اسب - نه) مدي1
  حديث زير از كيست و به چه موضوعي اشاره دارد؟ -9

  »من اَحبنا فَليعمل بِعملنا«
  عمل كردن به آنچه در قرآن آمده است - ) امام علي (ع)2  عمل كردن شبيه امامان - ) امام علي (ع)1
  عمل كردن به آنچه در قرآن آمده است - ) پيامبر (ص)4  كردن شبيه امامانعمل  - ) پيامبر (ص)3

  است؟ نشدهكدام يك از سؤالات مطرح شده در مورد امام مهدي (عج)، پاسخ درست داده  -10
  شد؟ امام كاظم (ع) تري دنبال مي هاي خلفاي عباسي از دوران كدام امام معصوم با شدت بيش گيري ) سخت1
  سال 69ال طول كشيد؟ ) غيبت صغري چند س2
نفر بودند و با مردم ارتباط  6اي داشتند؟  ) جانشينان امام مهدي (عج) در دوران غيبت صغري چند نفر بودند و چه وظيفه3
  دادند. هاي مردم را به امام اطلاع مي گرفتند و مشكلات و پرسش مي
ر جانشـيني معرفـي نكردنـد، از آن زمـان بـه بعـد       ) غيبت كبري از چه زماني آغاز شد؟ از زماني كه امام مهدي (ع) ديگ ـ4

  غيبت كبري فرا رسيد.
  سطحيتمرين تستي آزمون بعدي از كتاب سه  

  )5442هاي آسمان و آموزش قرآن ششم دبستان (كد كتاب  كتاب سه سطحي مطالعات اجتماعي، هديه 441تا  413هاي  سوال
 سوال29
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  آموزان عزيز: دانش
  ايد؟ سؤال پاسخ داده 10در آزمون قبل به چند سؤال از 

  دهيد؟ در جدول زير بنويسيد. سؤال پاسخ مي 10كنيد به چند سؤال از  در اين آزمون فكر مي
  براي آزمون امروز 10 هدف گذاري چند از قبلآزمون10چند از

    
  

  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  49تا  33هاي  / نگارش: صفحه 57تا  37هاي  فارسي: صفحه

 ؟ندارددر كدام عبارت، كنايه وجود  -11

  ) ز ما بگذر، شتر ديدي نديدي2  ي سحرم ) شب است و چشم به راه ستاره1
  ندرون شاهشان) بكشتم ز جنگ ا4  روي به تركستان است ) كاين ره كه تو مي3

  ها به درستي بيان شده است؟ در كدام گزينه، معني كلمه  -12
  اهريمن: شيطان - ) انجب: گرامي2  زيباآذرگشسب:  - ) نخجير: شكار1
  آموزان دانشملل:  - ) نيرنگ: فريب4  خم كمند: گره و پيچ طناب - ) فرجام: آخر3

  در كدام گزينه، هر دو واژه از نظر املايي صحيح هستند؟ -13
  مقول - ) خطاب2    غناري - گين) سهم1
  علاقه - ) مبسر4    طفوليت - زده ) ذوق3

  بيان شده است؟ نادرستي چه تعداد از آثار زير،  نام نويسنده -14
هاي سار و سيب: نادر ابراهيمي / شاهنامه: فردوسي / كيمياي  مجموعه داستان جايزه: محمدرضا سرشار / قصه«

  »خاك پاك ايرانيم: ايرج ميرزاسعادت: علي ظهيري سمرقندي / شعر همه از 
  ) سه2    ) چهار  1
  ) يك 4    ) دو 3

  ؟نداردي تشبيه وجود  در كدام گزينه، آرايه -15
  ) چو دل به مرگ نهاد، از بلا چه غم دارد2  ام از ديدگان بريخت ) باران چون ستاره1
  ) چون تو گلي كس نديد در چمن روزگار4  اي تو بدين روشني نه آدمي ) فرشته3

  ؟شود نميكامل » ولي«ي كدام گزينه با حرف ربط جاي خال -16
  ) حافظا مي خور و رندي كن و خوش باش ........... / دام تزوير مكن چون دگران قرآن را1
  يار مهيا نشود يار كجاست؟ ) ساقي و مطرب و مي جمله مهياست ........... / عيش بي2
  ن زمان است كه خاتم با اوستدهنان پادشهانند .........../ او سليما ) گر چه شيرين3
  ) از آن به چشم خود اي اشك مسكنت دادم / ........... در بيان محبت گواه من باشي4



  
  

 

  ششم دبستان ششم دبستان --»»ديدي33آزمونآزمون««

6 

  در كدام گزينه، منادا وجود دارد؟ -17
  ) نيما غم دل گو كه غريبانه بگرييم1
  ) خوشا هواي گلستان و خواب در بستان2
  ) كز آن جانب كه او باشد، صبا عنبرفشان آيد3
  ي باز آمدنت در چمن انداخت ل، مژده) گ4

  هاست؟ با ساير گزينه متفاوتدر كدام بيت » دستگاه«ي  معناي واژه -18
  ) همي آمد آن ديو مانند كوه / ابا هيبت و دستگاه و شكوه1
  ي چين تار زلف تو / آن دستگاه كو كه خريداري كنم ) ارزد هزار نافه2
  و بهرام و ماه) خداوند پيروزي و دستگاه / خداوند كيوان 3
  ) ز هر بد، تويي بندگان را پناه / تو دادي مرا گردي و دستگاه4

  ؟نداردارتباط » دارو بعد از مرگ سهراب نوش«المثل  كدام بيت با ضرب -19
  دارويش هنوز از پي دوان است اي پري ها هم گذشت / نوش ) روح سهراب جوان از آسمان1
  گوارد ر دل خوش است نوشم، بي او نميدارو از دست يار شيرين / ب ) زهرم چو نوش2
  اي اي؟ / آه و افسوس وليكن كه چه دير آمده ام زار و پريشان غمت، آمده ) شده3
  ام از پا چرا وفا حالا كه من افتاده ) آمدي جانم به قربانت ولي حالا چرا / بي4

  ، كدام گروه از مردم مانند دارو هستند؟»انواع مردم«با توجه به حكايت  -20
  ها نياز داريم. ردمي كه فقط گاهي به آن) م1
  ها را تحمل كنيم. ) مردمي كه بايد تلخي آن2
  شود. ها باعث بهبود حال ما مي ) مردمي كه وجود آن3
  ها در زندگي ما لازم و ضروري است. ) مردمي كه وجود آن4
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  آموزان عزيز: دانش
  ايد؟ سؤال پاسخ داده 10در آزمون قبل به چند سؤال از 

  دهيد؟ در جدول زير بنويسيد. سؤال پاسخ مي 10كنيد به چند سؤال از  ر اين آزمون فكر ميد
  براي آزمون امروز 10هدف گذاري چند از  قبلآزمون10چند از

    
  

  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  49تا  33هاي  / نگارش: صفحه 57تا  37هاي  فارسي آشنا: صفحه

 ؟نيستخانواده  ارد كه با ساير كلمات آن گزينه هماي وجود د در كدام گزينه، واژه -21

 تعريف - عارف - ) معروف2    تحقيق   - حقوق - ) حقيقت1

  مشوق - تشويق - ) شوق4    حرارت - محرّك - ) حركت3

گويند. با توجه به اين  كه بر روي آن كاري انجام شده، مفعول مي» غذا«ي  ، به واژه»علي غذا را خورد«در عبارت   -22
  در كدام گزينه مفعول است؟» ـَ ش«توضيح، 

 ش) فرو ريخت چون رود، خون از بر1َ

  به خنجر به دو نيم كرد ش) ميان2
  ، برانگيخت اسبش) چو رستم بديد3
  به كردار شير ش) سر از تن، بكند4

  كنند؟ جاهاي خالي ابيات زير را كامل مي ترتيب بهكلمات كدام گزينه،  -23
 .........اشرف و انجب تمام ملل / يادگار قديم ..«

  »گر رسد دشمني براي وطن / جان و دل، ........... بيفشانيم
  رايگان - ) ايرانيم2    رايگان - ) دورانيم1
  آسان - ) دورانيم4    آسان - ) ايرانيم3

  وجود دارد؟ غلط املاييدر كدام گزينه،  -24
 زابلستان - اطمينان - ) خطرناك2  گذارد  سپاس مي  - مرحله - ) حمله1

  لحظه    - مغازه  - ) احساس4    طرع - نصيحت - ) واقعه3

  كار رفته است؟ در كدام بيت مبالغه به -25
 ) همه را هست همين داغ محبت كه مراست/ كه نه مستم من و در دور تو هشياري هست1

  ، دور چرا افتادم؟چه دانم كه چرا از تو جدا افتادم؟/ نيك (خوب) نزديك بدم) من 2
  درآيم روزي/ تا همه خلق بدانند كه زناري (كمربند) هست) من از اين دلق مرقع (لباس كهنه) به 3
  ) مشنو اي دوست كه غير از تو مرا ياري هست/ يا شب و روز به جز فكر توام كاري هست4
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 است؟ نرفتهكار  به» منادا«در كدام بيت،  -26
  دستم كن ) يا رب به كمند عشق پابستم كن / از دامن غير خود تهي1
  رضوان تو راست مالك و فردوس بي اندر وصل و هجر / دوزخ بي داني كه ) اي چراغ دل نمي2
  بوسمش ) يا بزن سيلي به رويم يا نوازش كن سرم / در دو حالت چون رسم بر دست تو مي3
  ) به فريادم رس اي پير خرابات / به يك جرعه جوانم كن كه پيرم4

  در بيت كدام گزينه، تشبيه وجود دارد؟  -27
 نديدم روي را / وين دلاويزي و دلبندي نباشد موي را ) من بدين خوبي و زيبايي1

  ) بگذار تا بگرييم چون ابر در بهاران / كز سنگ ناله خيزد روز وداع ياران2
  ي روزگار درياب برد خواب/ اي خفته ) ما را همه شب نمي3
  ) معلمت همه شوخي (طنازي) و دلبري آموخت/ جفا (ستم) و ناز و عتاب و ستمگري آموخت4

  ؟نيستتوجه به بيت زير، كدام گزينه صحيح با  -28
 »هاي پاك / باغروري، باگذشتي، باوفايي همچو خاك همچو آواز بلندي از بلندي«

 است.» دور از خانه«) يكي از آثار شاعر اين شعر، 1

  ) اين بيت سه جمله دارد.2
  هاي بلند ايران است. ، همان قلّه»هاي پاك بلندي«) منظور از 3
  ن بيت، وطن را به خاك تشبيه كرده است.) شاعر در اي4

  كدام گزينه در مورد ابيات زير درست است؟ -29
  چاك خروشيد و جوشيد و بركند خاك / ز سمش زمين شد همه، چاك«

  »چو رستم بديدش، برانگيخت اسب / بدو تاخت مانند آذرگشسب
     است.» جوش و خروش رخش«مبالغه در » چاك ز سمش زمين شد همه، چاك) «1
  است.» سرعت زياد اسب«كنايه از » برانگيخت اسب) «2
  است.» از بين بردن زمين«مبالغه در » بركند خاك) «3
  است.» فرياد زدن«كنايه از » خروشيد) «4

 ، ابيات زير مربوط به كدام خان است؟»خان رستم هفت«با توجه به  -30

)»م / چو تندر خروشيد و افشاند دمرخش) همي كوفت بر خاك رويينه س  
  تهمتن (رستم) چو از خواب بيدار شد / سر پر خرد پر ز پيكار شد

  »به گرد بيابان يكي بنگريد (نگاه كرد) / شد آن اژدهاي دژم (خشمگين) ناپديد
  ) خان سوم4  ) خان چهارم3  ) خان پنجم  2  ) خان دوم 1
  
  

  تمرين تستي آزمون بعدي از كتاب سه سطحي
  )5459كتاب سه سطحي فارسي ششم دبستان (كد كتاب  307تا  221هاي  سوال

 سوال87
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  دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  54تا  39هاي  صفحه - مطالعات اجتماعي

  شود؟ با كدام كلمات كامل مي ترتيب بهها عبارات زير  جاهاي خالي -31
  ي عظيمي داشتند. الف) سامانيان در شهر .................... كتابخانه

  ي اسلامي را .................... در بغداد بنا كرد. ترين بيمارستان دوره ب) معروف
  عضدالدوله ديلمي - ) نيشابور2    سينا ابن - ) نيشابور1
  عضدالدوله ديلمي - ) بخارا4    سينا ابن - ) بخارا3

  جويي شده است يا در مصرف سوخت؟ در مصرف برق صرفه ترتيب بهدر هر يك عبارات زير،  -32
  ها را باز نگذاريم. الف) زماني كه بخاري روشن است، درها و پنجره

  مصرف استفاده كنيم. هاي كم ب) از لامپ
  اده نكنيم.ج) در ساعت پيك از وسايلي مثل اتو اصلاً استف

  تر بپوشيم. ي بخاري، لباس گرم جاي بالا بردن درجه د) زماني كه هوا سرد است، به
  مصرف سوخت - مصرف برق - مصرف سوخت - ) مصرف برق1
  مصرف سوخت - مصرف سوخت - مصرف برق - ) مصرف برق2
  مصرف سوخت - مصرف برق - مصرف برق - ) مصرف سوخت3
  رف برقمص - مصرف سوخت - مصرف برق - ) مصرف سوخت4

  است؟ نادرستكدام گزينه  -33
  كنند. زيست را آلوده نمي هاي نو محيط ) انرژي1
  توان انرژي الكتريكي توليد كرد. ) از انرژي خورشيدي مي2
  كند. آورد و انرژي الكتريكي توليد مي ها را به حركت درمي ) انرژي باد توربين3
  ست.هاي قابل تجديد ا اي يكي از انواع انرژي ) انرژي هسته4

  هستند؟ نادرستكدام مورد / موارد  -34
  الف) دين اسلام از سرزمين عربستان طلوع كرد.

  ب) حكومت اسلامي از زمان تولد پيامبر (ص) تشكيل شد.
  ي عربستان گسترش نيافت. جزيره ج) پس از رحلت پيامبر (ص)، ديگر اسلام به خارج از شبه

  ) فقط ج4  ب - ) الف3  ج - ) ب2  ) فقط ب1
  است؟ نادرست كدام گزينه -35

  ها آموخته بودند و آن را گسترش دادند. ) مسلمانان فنّ كاغذسازي را از اروپايي1
  ترين علت پيشرفت علمي مسلمانان، تعاليم دين اسلام بود. ) مهم2
  يافتند. هاي درس امام محمد باقر (ع) و امام جعفر صادق (ع) حضور مي ) شاگردان زيادي در كلاس3
  كردند. ها را مطالعه مي رلاب، موقعيت ستاره) مسلمانان با اسط4
  تاب سه سطحيتمرين تستي آزمون بعدي از ك  

  )5442هاي آسمان و آموزش قرآن ششم دبستان (كد كتاب  كتاب سه سطحي مطالعات اجتماعي، هديه 185تا  131هاي  سوال
 سوال55
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  آموزان عزيز: دانش
  ايد؟ سؤال پاسخ داده 10در آزمون قبل به چند سؤال از 

  دهيد؟ در جدول زير بنويسيد. سؤال پاسخ مي 10كنيد به چند سؤال از  در اين آزمون فكر مي
  براي آزمون امروز 10هدف گذاري چند از  قبلآزمون10چند از

    
  

  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  42تا  28هاي  صفحه - علوم

  ميــز گذاشــته بــود. از را بــر روي» ماســه، كــاه، شيشــه، ســيمان، ســنگ، پارچــه و ســنگ آهــن  «معلــم كــلاس ششــم  - 36

  باشد؟ پرسد به ترتيب از راست به چپ چه تعداد از مواد روي ميز طبيعي و چه تعداد مصنوعي مي ش ميآموزان دانش 

1 (3 - 4  

2 (2 - 5  

3 (4 - 3  

4 (5 - 2  

 فيزيكي و حالت» ب«و » آ«هاي  دهد. به ترتيب نام لايه رو تصوير از ساختمان دروني زمين را نشان مي شكل روبه -37

  آمده است؟ به درستي ها در كدام گزينه آن

  سنگ كره (جامد)»: ب« - ي زيرين (جامد) گوشته»: آ«) 1

  نگ كره (حالت مذاب)س»: ب« - ي داخلي (حالت مذاب) هسته»: آ«) 2

  خمير كره (حالت مذاب)»: ب« - سنگ كره (جامد)»: آ«) 3

  خمير كره (خميري)»: ب« - )مذابي خارجي (حالت  هسته»: آ«) 4

دروني  يها شناسان با مطالعه ساختمان دروني زمين براساس حالت مواد تشكيل دهنده پي بردند كه لايه زمين -38

ها به ترتيب از بيشترين به  ي درستي از ضخامت لايه كدام گزينه مقايسه باشند. زمين داراي ضخامت متفاوتي مي

  باشد؟ كمترين مي

  سنگ كره >ي خارجي  هسته >خمير كره  >ي داخلي  هسته >ي زيرين  گوشته) 1

  ي داخلي هسته >ي زيرين  گوشته >سنگ كره  >ي خارجي  هسته >خمير كره ) 2

  ي داخلي هسته < ي خارجي هسته <خمير كره  <ي زيرين  گوشته <سنگ كره ) 3

  كرهسنگ  >كره خمير  >ي داخلي  هسته >ي خارجي  هسته >ي زيرين  گوشته) 4
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ها را از  متر برداشته و آن سانتي 90متر و طول  سانتي 1تقريبي تكه چوب با قطر  2علي  زير،مطابق جدول  -39

باشد. سپس از  ي ميز يكسان مي تا لبه 2بتداي هر ي ا متري بر روي ميز محكم بست، فاصله سانتي 100ارتفاع 

  هاي مختلف آويزان كرد. انتهاي هر تكه چوب وزنه
  250  150  جرم وزنه (گرم)

  متر) ي وزنه تا زمين (سانتي فاصله
  »ب«  20  چوب خشك

  30  »آ«  چوب تر

  در كدام گزينه آمده است؟» ب«و » آ«به ترتيب نتيجه موارد 
  30: »ب« - 15: »آ«) 2    25: »ب« - 10: »آ«) 1

  35: »ب« - 35: »آ«) 4    25: »ب« - 25: »آ«) 3

به ترتيب از راست به چپ چه تعداد از موارد زير  ،لرزه را به سه دسته تقسيم كنيم اگر اثرهاي ناشي از زمين -40

  جزء پيامدهاي اجتماعي، ساختماني و بهداشتي هستند؟

، برق گرفتگي، دزدي، كمبـود دارو، مهـاجرت، كمبـود    سوزي، از دست دادن عزيزان، شيوع وبا قطع آب، آتش«

  »غذا، فقر، بيكاري، كمبود امكانات بهداشتي
1 (5 - 3 - 4    2 (5 - 4 - 3  

3 (4 - 3 - 5    4 (4 - 5 - 3  

باشد و پوكه  ي كبريت روشن به آن شبيه به يك آتش فشان مي واكنش ................... هنگام نزديك شدن شعله -41

  ...معدني ................
  نيمه فعال حاصل شود. ياممكن است از آتش فشان فعال  - جوش شيرين با سركه) 1

  شود. فقط از آتش فشان فعال حاصل مي - آمونيوم دي كرومات) 2

  شود. فقط از آتش فشان فعال حاصل مي - سركه با جوش شيرين) 3

  تواند از آتش فشان نيمه فعال حاصل شود. نمي - آمونيوم دي كرومات) 4

  دهد. رو يك آتش فشان فعال را در جزاير هاوايي نشان مي ر روبهتصوي -42

  در كدام گزينه آمده است؟ از راست به چپ به ترتيب» ب«، »آ«حالت موارد 
  گاز - جامد) 2    جامد - جامد) 1

  جامد - مايع) 4    مايع - جامد) 3

 »آ«
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  مراحل ايجاد زمين لرزه در كدام گزينه به درستي بيان شده است؟ -43
  اي امواج لرزه ←وارد شدن نيرو  ←گ كره شكستگي سن) 1
  اي امواج لرزه ←شكستگي پوسته  ←وارد شدن نيرو ) 2
  اي امواج لرزه ←شكستگي پوسته  ←ايجاد تغييرات سطحي ) 3
  شكستگي پوسته ←اي  امواج لرزه ←ايجاد تغييرات سطحي ) 4

ب، پ) در كدام گزينه به درستي بيان  ،الفموارد ( به ترتيببا توجه به توضيحات داده شده در دو جدول زير،  -44
  شده است؟

  فشان ضررهاي آتش  فشان فوايد آتش   فشان از نظر نوع فعاليت و مثالآتش  توضيحات

  پ  ب   الف شودها خارج مي فقط گاز از دهانه آن

  توسعه گردشگري - باران اسيدي - )فعال(دماوند ) 1
  توسعه گردشگري - باران اسيدي - )نيمه فعال(سهند ) 2
  سونامي - تشكيل درياچه - )فعالنيمه (تفتان ) 3
  سونامي - تشكيل درياچه - )نيمه فعال(سبلان ) 4

  بيان شده است؟ نادرستيكدام گزينه به  -45
  حركت كند، حتماً به آن نيرو وارد شده است.شروع به وقتي توپي ) 1
  وقتي جهت حركت كشتي روي آب تغيير كند، به آن نيرو وارد شده است.) 2
  .شود مي هل دادن يا كشيدن ميزشامل ميز  بهال نيرو اعم )3
  شود. با وارد شدن نيرو به جسم، حتماً حركت آن تندتر مي) 4
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  آموزان عزيز: دانش
  ايد؟ سؤال پاسخ داده 10در آزمون قبل به چند سؤال از 

  سيد.دهيد؟ در جدول زير بنوي سؤال پاسخ مي 10كنيد به چند سؤال از  در اين آزمون فكر مي
  براي آزمون امروز 10هدف گذاري چند از  قبلآزمون10چند از

    
  

  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  42تا  28هاي  صفحه - علوم (سوالات آشنا)

ي ديگر قرار دارد. با  چوب بر روي كفه  ترازو و تعدادي تكه ي در شكل زير، يك ليوان آب بر روي يك كفه -46
را  ها از تكه چوب يك قطعهتر قرار گرفته است، اگر  تر شده و پايين گينها سن ي چوب توجه به اينكه كفه

  گيرد؟ برداريم و درون ليوان آب بيندازيم، قطعه چوب در ليوان آب چگونه قرار مي

1 (    2 (  

3 (     4 (  

 شود؟  ي جديد ساخته مي با توجه به شكل زير در كدام قسمت، پوسته -47

  ) الف1
  ) ب2
  ) ج3
  ) د4
 

اي و مخلوط  پنگ، پارافين ژله هاي مختلف زمين با استفاده از گل رس، توپ پينگ سازي لايه وجه به مدلبا ت -48
ي زمين را نشان  اي از كره ي آهن در كتاب درسي، هر مورد از ستون سمت چپ ويژگي لايه ي ريز و براده ماسه
مورد از ستون سمت راست با سازي شده است. كدام  دهد كه به كمك موردي در ستون سمت راست مدل مي

  كدام مورد از ستون سمت چپ تطابق دارد؟

  

الف

ب

ج

ريالس گل

پ�نگپنگ توپ

ژلهاي پاريالاف�ن

د

و

هـ
دريال زغالسنگ و گاز نهفت، ذخا%ر

شدهانهد. واقع لا%ه ا%ن داخل

از ب�شتر آن سنگهاي جنس
است. شده تش�4ل نه�4ل و آهن

2800 حدود لا%ه ا%ن ضخامت
است. ?�لومتر

  
  هـ - ) ب4  و - ) ج3  د  - ) ب2  هـ  - الف) 1

 د ج ب الف
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هاي  شكل لرزه را با خم كردن چوب شبيه سازي كنيم، در اين صورت كدام يك از ي زمين اگر بخواهيم پديده -49
  باشند؟ دو با هم مرتبط مي زير دوبه

   »ث«و » الف) «1

   »ت«و » ب) «2

    »ث«و » ب) «3
  »ت«و » پ) «4
  

فشان نيمه  فشان خاموش و يك كوه آتش ترتيب از راست به چپ، يك كوه آتش هاي زير، به يك از گزينه كدام -50
 فعال را نام برده است؟

  ) تفتان، سبلان2    ) دماوند، تفتان1
  ) سهند، سبلان4    سهند، دماوند) 3

  رود؟ كار مي ي معدني در كدام مورد به  پوكه -51
  ) عايق گرما و سرما2    ) صاف كردن چوب1
  ها ) نماي ساختمان4    بهداشتيمصارف ) 3

  درستي بيان شده است؟ ها به فشان در كدام گزينه فوايد و ضررهاي آتش -52
  ايجاد سونامي (فايده) - ي گردشگري (ضرر ) ) جلوگيري از توسعه1
  چه (ضرر)تشكيل دريا - هاي اسيدي (فايده) ) جلوگيري از ريزش باران2
  هاي آب گرم (فايده) تشكيل چشمه - ) انتشار گازهاي سمي  (ضرر)3
  هاي كشاورزي (ضرر) زمين  نامرغوب كردن خاك - ) ايجاد سونامي (فايده)4

ي آن، نيرويي كه با  هاي خود را مسواك بزنيد، براي بيرون آوردن خمير دندان از محفظه خواهيد دندان وقتي مي -53
تري بر  كنيد از نوع هل دادن است يا كشيدن؟ اگر نيروي بيش ي آن وارد مي حفظهدو انگشت يك دست بر م

 ؟شود نميظاهر   محفظه وارد كنيم، اثر اين نيرو بر خمير دندان به كدام صورت

  شروع حركت - ) كشيدن1
 تند شدن حركت   - ) هل دادن2

  كند شدن حركت   - ) كشيدن3
  توقّف حركت - ) هل دادن4

 »ت« »الف«

 »ث« »ب«

 »ج« »پ«
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صورت فقط هل دادن، يا فقط كشيدن و يا هم هل دادن   شود به هاي مختلفي را كه اعمال ميشبنم قصد دارد نيرو -54
نظر شما كدام گزينه به ترتيب محل قرار دادن  بندي كند. به و هم كشيدن در نموداري مشابه نمودار زير دسته

  دهد؟ درستي نشان مي  كارهاي زير را از راست به چپ به
  الف) پرتاب وزنه

  ب) كشتي
  ج) تيراندازي با كمان     

  ) ل، ش، ش2    ) ل، ي، ش1
  ) ي، ل، ش4    ) ي، ش، ل3

  است؟ متفاوتجهت اثر نيرو بر وزنه، بادبادك، تير و موشك در كدام يك از تصاوير زير با بقيه  -55

1 (  2 (  3 (  4 (  
  (بالا رفتن موشك)  (پرتاب كردن تير)  (بالا رفتن بادبادك)  (بلند كردن وزنه)

  
  

  
  

  
  

ش:
دو هر

?ش�دن ي: دادن هل ل:

  تمرين تستي آزمون بعدي از كتاب آبي
  )6815علوم ششم دبستان (كد كتاب بندي شده  كتاب مجموعه طبقه 360تا  231هاي  سوال

 سوال130-پيمانه13

  تمرين تستي آزمون بعدي از كتاب سه سطحي
  )5462كتاب سه سطحي علوم ششم دبستان (كد كتاب  329تا  166هاي  سوال

 سوال164
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  آموزان عزيز: دانش
  ايد؟ سؤال پاسخ داده 10در آزمون قبل به چند سؤال از 

  دهيد؟ در جدول زير بنويسيد. سؤال پاسخ مي 10كنيد به چند سؤال از  در اين آزمون فكر مي
  براي آزمون امروز 10هدف گذاري چند از  قبلآزمون10چند از

    
  

  دقيقه 15ويي: گ زمان پاسخ  62تا  43 هاي صفحه - رياضي

  وجود دارد؟ 8چند عدد چهار رقمي با يكان  -56
1 (899    2 (729  
3 (900    4 (1000  

80/بين اعداد اعشاري -57 150/و 05   چند عدد صحيح وجود دارد؟ 08
1 (68    2 (69  
3 (70    4 (71  

  حاصل كدام گزينه از بقيه كمتر است؟ -58
1 (/ ×0 026 100   
2 (÷261 100  
3 (÷26000 1000  
4 (/ ×0 000259 100000  

1/يك بسته شكر حاوي  -59 0/كيلوگرم شكر است. اگر گنجايش يك شكرپاش 9 كيلوگرم باشد، با هر بسته  01
  توان پر كرد؟ رپاش را ميچند شك ،شكر

1 (19    2 (90  
3 (10    4 (190  

17/ي علي در دو درس ميانگين نمره -60 51/ديگر اودرس هاي سه  و مجموع نمره 5 ي  نمرهاست. ميانگين  75
  ها ضريب يك دارند) است؟ (فرض كنيد تمام درس كدامدرس  5او در اين 

1 (/17 35     2 (/18 75   
3 (/17 95     4 (/18 5   

:اگر هر يك ساعت يك واحد كامل باشد، ساعت -61 ′6   برابر با كدام گزينه است؟ 09
1 (/6 09     2 (/6 19   
3 (/6 15     4 (/6 05   
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  كدام گزينه درست است؟ -62

1 (/ /< < <2 70 67 0 773 9   2 (/ /< < <2 70 66 0 783 9  

3 (/ /< < <2 70 66 0 783 9    4 (/ /< < <2 70 67 0 773 9  

16/قينيمتساوي السامحيط مثلث  -63 هاي آن  كه با ساقاز مثلث ي ضلعي  باشد. اگر اندازه متر مي سانتي 73
7/،ي مثلث) (قاعده متفاوت است   متر است؟ ي هر ساق مثلث چند سانتي متر باشد، اندازه سانتي 45

1 (/4 64     2 (/6 44   
3 (/9 28     4 (/4 6   

50/در شكل زير محيط دايره -64 متر مربع است؟  چند سانتي ،متر است. در اين صورت مساحت مربع سانتي 24
/(عدد پي =3   )مربع است يو شكل بيرون 14

1 (64    2 (126  
3 (48    4 (256  

1/خواهيم به فاصله مي -65 4/ي مستطيل شكل كه طول آن  يك باغچه ضلعمتري از هر  4 متر است، توري  8
0/فلزي به عرض ي كل اين توري  ينهتومان باشد و هز 15000متر بكشيم. اگر هر متر مربع اين تور فلزي  4

  تومان بشود، عرض اين باغچه چند متر است؟ 166800براي حصاركشي دور باغچه فلزي 
1 (/3 5     2 (/4 5  
3 (/4 2     4 (/3 2   
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  آموزان عزيز: دانش
  ايد؟ سؤال پاسخ داده 10به چند سؤال از در آزمون قبل 

  دهيد؟ در جدول زير بنويسيد. سؤال پاسخ مي 10كنيد به چند سؤال از  در اين آزمون فكر مي
  براي آزمون امروز 10هدف گذاري چند از  قبلآزمون10چند از

    
  

  دقيقه 15گويي:  زمان پاسخ  62تا  43هاي  صفحه - )آشنا(سوالات رياضي 

ي بين دو عدد روي  دهند، كدام است؟ (فاصله را روي محور نشان مي» ب«و » الف«و عددي كه نقاط د اختلاف -66
 هاي مساوي تقسيم شده است) محور به اندازه

  421 3

بالف

  
1(/0 85  2(/0 8  3(/0 4  4 (/0 43  

هزارم رقم دهم آن نصف رقم و  7آن  صدمرقم و  6رقم هزارم آن كه 113 اعشاري بهترين عدد  نزديك -67
  كدام است؟ ،باشد و در اين عدد هيچ رقمي تكرار نشده باشد

1 (/110 376   2 (/109 376  3 (/112 376  4 (/109 673  

15 عدد -68 13ازچقدر  /72   تر است؟ بيش 2

1 (12 22/     2 (4 32/  
3 (12 52/    4 (13 52/  

 است؟ كدامشود. اين عدد  به آن اضافه مي 84/0كنيم،  برابر 7اگر عددي را  -69

1 (0 15/   2 (0 16/  3 (0 14/  4 (0 12/  

 گيرد؟ مي قرار عدد كدام خالي جاي در -70

  / /× =3 2 27 2   
1 (/30 4     2 (/9 1  
3 (/8 5    4 (/87 04  

27/مربع محيط و است برابر مربعي ضلع طول با مثلثي ي قاعده طول -71  مثلث اين ارتفاع اگر. است متر سانتي 24
  است؟ مربع متر سانتي چند لثمث مساحت باشد، متر سانتي 7
1 (/47 67     2 (/23 835  
3 (/6 81    4 (/49 713  
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38/مسافت چرخي -72   است؟ گزينه كدام اب برابر اعشار رقم سه تا چرخ اين محيط پيمايد، مي دور 31 در را متر 5
1 (/0 025     2 (/0 029  
3 (/0 124    4 (/1 241  

متر باشد و  6/1اند. اگر محيط چرخ كوچك  يك چرخ كوچك و يك چرخ بزرگ با يك تسمه به هم وصل شده -73
 دور بزند، در اين صورت محيط چرخ بزرگ چقدر است؟ 30چرخ كوچك  ،زند دور مي 8وقتي چرخ بزرگ 

1 (48   2 (8  3 (6  4 (16  

10/برابر كنيم، 75/3اگر عددي را  -74   شود. عدد اوليه كدام است؟ به آن اضافه ميواحد  0925
1 (/2 69    2 (/2 60  
3 (/3 66    4 (/3 67  

5/با جلدهاي آنهمراه ضخامت يك آلبوم عكس  -75 0/متر است. اگر هر جلد آن سانتي 5 متر و هر  سانتي 35
0/برگ آن   چند برگ دارد؟م آلبو اينمتر ضخامت داشته باشد،  سانتي 3

1 (16   2 (17 

3 (18   4 (19  
  

  
  

  
  

 تمرين تستي آزمون بعدي از كتاب آبي
  )6814ستان (كد كتاب بندي شده رياضي ششم دب كتاب مجموعه طبقه 290تا  201هاي  سوال

 سوال90-پيمانه9

  تمرين تستي آزمون بعدي از كتاب سه سطحي
  )5470كتاب سه سطحي رياضي ششم دبستان (كد كتاب  255تا  177هاي  سوال

 سوال79



 

 

  
  
  
  

   دبستان ششم
  1400 دي 3

  
   الؤس 50: تيزهوشاني  هاي دفترچه الؤكل س دتعدا

  دقيقه 40گويي به آزمون:  مدت زمان پاسخ
  

  

  وقت پيشنهادي الؤسيشماره الؤتعداد س نام درس
  دقيقه 10 76–85 10 ادبيكلامي وهوش

  دقيقه 10 86–95 10 هوش رياضي و منطقي
  دقيقه 10 96–105 10 و فضاييهوش تصويري

  دقيقه 10 106–125 20 سرعت و دقت
  
  
  
  
  

  طراحان

 نگار، الهام رضائيفائزه كاووسي، سهيلا چهره  هاي آسمان قرآن و هديه

 نگار، فائزه كاووسي، صالح احصائي، الهام رضاييسهيلا چهره  فارسي

 ئي، الهام رضايينگار، فائزه كاووسي، صالح احصاسهيلا چهره  مطالعات اجتماعي

 سيما افتخاري، فريور نصري، محمدرضا احمدي  علوم

  رياضي
زاده، مهدي مهـاجري، مهـلا   زاده، مجتبي مجاهدي، مهزاد حسني مقدم، محمد اسماعيلندا اسلامي

 خواجهشاه

  هوش و استعداد
سـيني،  محمـد ميرح ناهيـد زارع،  فـائزه كاووسـي،    رضا كاشانيان، مسعود مرادي، علـي حبيبـي،
زاده، ، سعيد قاسـمي اصـل، محمـد اسـماعيل    چيان اميرحسين برادران، محمد صادقي، محمد كنف

 سميرا زرگري، سعيد اصحابي
  
  
  
  
  
  

گزينشگران و    
  ويراستاران

مسئولين درس   ويراستاران آزمون مسئولين درس آزمون نام درس
  مستندسازي

  ويراستاران
  مستندسازي 

  هاي آسمان قرآن و هديه

  فائزه كاووسي  صالح احصائي
 زهرا داميار

  محدثه پرهيزكار  محمد مهدي طباطبايي
  مهبود جوهرزاده

  مائده بهادري  فريبا رئوفي  فارسي
  سيما قاسمي

  محدثه پرهيزكار  محمد مهدي طباطبايي  مطالعات اجتماعي
  مائده بهادري

  بابايي آرمين  محيا عباسي  اميرحسين برادران  سيدعلي موسوي فرد  علوم
  پريا مظفري

 فرزانه خاكپاش  زهرا يوسفي  رياضي
  عليرضا زارعي  الهه شهبازي سجاد محمدنژاد

  سارا مرمرچي

  اميرحسين برادران  هوش و استعداد
 زهرا يوسفي

  حميدرضا رحيم خانلو 
 علي ونكي

  عليرضا زارعي  الهه شهبازي
  حسين اسدزاده

  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  

  
  

  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
  021-6463 –923پلاك  –بين صبا و فلسطين  –ابان انقلاب خي دفتر مركزي:

  گروه فني توليد

  حسين برادران رامي مدير توليد آزمون
  فرزانه خاكپاش  ي آزمون مسئول دفترچه

 مهشيد ابوالحسني آرا امور كامپيوتري و صفحه

  مازيار شيرواني مقدم  مديرگروه مستندسازي
  فرزانه خاكپاش  ي مستندسازي مسئول دفترچه

  عباسيحميد   ناظر چاپ
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  آموزان عزيز: دانش
  

  دهيد؟ در جدول زير بنويسيد. سؤال پاسخ مي 10كنيد به چند سؤال از  در اين آزمون فكر مي
  براي آزمون امروز 10هدف گذاري چند از  قبلآزمون10چند از

    
  

  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  هوش كلامي و ادبي

  پاسخ دهيد. »78« تا» 76«ي كامل متن به سوالات  بعد از مطالعه

توانـد از   اين ماده به دليل خاصيت آنتـي اكسـيداني مـي   هاي محلول در چربي است.  يكي از ويتامين» اي«ويتامين 

ي  بـه واسـطه   عمـدتاً هـاي آزاد كـه    موسوم به راديكـال  ،هاي ناشي از مواد شيميايي مضرّ ها در برابر آسيب سلول

آيـد،   بـنفش بـه وجـود مـي     مـاوراء  ي رف دخانيـات و اشـعه  آلودگي هوا، مص ،مصرف غذاهاي ناسالم، بي تحركي

  نمايد. محافظت 

د. از ديگـر  نها را افزايش ده هاي قلبي عروقي و سرطان خطر ابتلا به انواع بيماري ممكن استهاي آزاد  راديكال

لوگيري از ي آلي، نقش آن در تقويت سيستم دفاعي بدن است و ميزان مناسب از اين ماده، در ج فوايد اين ماده

 چشمگيري مؤثر است. ر بدن به حددب كلسترول اضافي تأثير مخرّ

  اين متن چيست؟هدف اصلي نويسنده از  -76

  عروقي هاي قلبي علت بروز بيماريبررسي  )1

  روي بدن »اي«بررسي تأثير مثبت ويتامين ) 2

  تأثير مخرب كلسترول اضافي در بدنبيان  )3

  هاي آزاد المشكلات ناشي از ظهور راديكبيان ) 4

  ؟سنده به كدام موضوع اشاره خواهد كرديي متن بالا نو در ادامه -77

  ها ات كلسترول و آنتي اكسيدان) مضر1ّ

  هاي افزايش چربي و كلسترول خون ) راه2

  هاي جذب ويتامين مورد نظر ) روش3

  ) چگونگي تأثير ويتامين بر كلسترول خون4
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 ده شده است مطابق كدام گزينه است؟كه در خط دوم زير آن خط كشي» عمدتاً« ي هكلم عنيم -78

  ) كمتر4  ) اصلا3ً  ) به ندرت2  ) بيشتر1

 ي ميان كدام دو كلمه با يكديگر متفاوت است؟ رابطه -79

 ) شاغل با بيكار2    ) ساعي با تنبل  1

  ) خوشحال با ناراحت4    گر   ) آباد با ويران3

  شود؟ هاي كدام گزينه كامل مي ترتيب با كلمه متن زير به -80

 ديگـران  به اگر .... رداگذ نمي تنها را او ناتواني زمان در خداوند كند، كمك ديگران به توانايي وقت در نانسا ...

 نتيجـه  ...نوعان خود كمك كنـيم   د به هميباكند. پس  كسي هم به ما كمك نمي ،شويم ناتوان وقتي ،نكنيم كمك

  گردد. برمي خودمان به ما هاي نيكي

  كه، بنابراين ) اگر، وقتي2    صورتي كه، بنابراين، تا  ) 1

  ) اگر، بنابراين، زيرا4      تابنابراين،  ) اگر، 3

 ؟گيرد نميكدام واژه در هيچ كدام از جاهاي خالي قرار  -81

  خرمشهر شقايقي خون رنگ است كه ....................... جنگ بر سينه دارد.

  اكنون از آن روزهاي حماسه ساز ........ چهل سال مي گذرد.

  ي ....................... رسيدند. وانان رشيد و دلاوران شهيد، اكنون به سرچشمهآن ج

  داغ) 2    غريب به) 1

  بيش از  ) 4    جاودانگي) 3
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ها ترتيب منطقي دو بيت پشت  بهار است؛ در تمام گزينه يالشعرا ي ملك هاي زير بخشي از شعر سروده بيت -82

  :جز بهسر هم رعايت شده است، 

  ان به موسم دي / رفت بيرون ز شهر بهر شكار ( موسم: زمان، هنگام)) شاه انوشيرو1

  بسياراي / كه در آن بود مردم   در سر راه ديد مزرعه

  ) اندر آن دشت پيرمردي ديد / كه گذشته است عمر او ز نود2

  ( جوز: گردو) كاشت / كه به فصل بهار سبز شود  ي جوز در زمين مي دانه

  زني چندين؟ ريص / كه چرا حرص مي) گفت كسري به پيرمرد ح3

  ؟كني به زمين هاي تو بر لب گور است / تو كنون جوز مي پاي

  ) تو كه بعد از دو روز خواهي مرد / گردكان كشتنت چه كار آيد؟4

    خواهد / كه قوي گردد و به بار آيد جوز ده سال عمر مي

  ؟ودش نميي داخل كمانك در بيت ديده  معناي كلمه در كدام گزينه هم -83

  ) گر بركنم دل از تو و بردارم از تو مهر / آن مهر بر كه افكنم، آن دل كجا برم؟ (ملاطفت)1

  ي دل / خانه ويران شد و آن نقش به ديوار بماند (مسكين) ) نقش كردم رخ زيباي تو در خانه2

  سردي / پر زد آهسته از نظر گم شد (يأس) ) هرچه سرما و هرچه دل3

  مانده همراهي گزين / سربلندي بايدت ديوار كوتاهي گزين (غرور) هر پس) بيشي ار خواهي به 4

  گيرد؟ از جاهاي خالي متن زير قرار مي بيشتريكدام گزينه در تعداد  -84

روزي غلامي گوسفندان اربابش را ......... صحرا برد. گوسفندان ......... دشت سرگرم چرا بودند كه مسافري «

.. ديدن انبوه گوسفندان، ......... سراغ آن غلام رفت و گفت: ......... اين همه گوسفندانت ......... راه رسيد و .......

  » يكي را ......... من بده.

  ) در4  ) به 3  ) از 2  با  ) 1

 ؟تواند قرار گيرد به جاي ؟ ميگزينه كدام  -85

  سردار       ؟      راهورسماور            اسرار        

  ارگرست )4  دستار )3  سرسره) 2  دربار )1
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  آموزان عزيز: دانش
  

  دهيد؟ در جدول زير بنويسيد. سؤال پاسخ مي 10كنيد به چند سؤال از  در اين آزمون فكر مي
  براي آزمون امروز 10هدف گذاري چند از  قبلآزمون10چند از

    
  

  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  رياضي و منطقيهوش 

  دست آوردن تعداد فرزندان آقاي احمدي كدام است؟ هاطلاعات مورد نياز براي بهاي زير، حداقل   جملهدر ميان  - 86
  تعداد پسران آقاي احمدي دو برابر تعداد دخترهايش است. )1(
  سن تمام دخترهاي آقاي احمدي از پسرانش بيشتر است.) 2(
  ش است.تا بيشتر از تعداد خواهرهاي 2سبحان فرزند آقاي احمدي است و تعداد برادرهايش  )3(

  ) با هم3) و (2ي (ها  ) جمله2    )1ي ( تنها جمله) 1
  جملات تمام) 4    ) با هم3) و (1ي ( ها ) جمله3

  ؟شنبه شب باشد، آخرين جمعة اسفند همان سال چندمين روز سال است اگر جشن شب يلدا پنج -87
1 (360    2 (361  
3( 363    4 (362  

  گيرد؟ ميبه جاي علامت سوال كدام عدد قرار در جدول زير،  -88
1( 36  
2 (108  
3( 27  
4 (124  

  خورند؟ دقيقه چند ساندويچ مي 6نفر در  6خورند.  ساندويچ مي 3دقيقه  3نفر در  3 -89
1( 12    2 (9  
3( 6    4 (3  

 گيرد؟ ، كدام گزينه قرار ميبه جاي علامت سوال -90

4 5

16 7

3 7

919 13

6

6

1 8

؟ 4

2

  
1( 12    2 (13  
3( 14    4 (15  

112  782  
48  246  
75  535  
  493  ؟
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وق پدر آقاي قهرماني از پدر آقاي قاسمي كمتر حقوق پسر آقاي قهرماني از پسر آقاي قاسمي بيشتر و حق -91

كدام با توجه به توضيحات داده شده باشد.  اي قاسمي كمتر از پسر آقاي قاسمي ميحقوق پدر آقهمچنين است. 

  گزينه صحيح است؟

  حقوق پدر آقاي قهرماني از پسر آقاي قاسمي بيشتر است. )1

  ر است.حقوق پسر آقاي قهرماني از پدر آقاي قاسمي كمت) 2

  اي قاسمي از پدر آقاي قهرماني كمتر است.آق سرحقوق پ )3

  حقوق پسر آقاي قاسمي از پدر آقاي قهرماني بيشتر است.) 4

92- ي  باقي مانده ي پولش را خودكار و خمسِ بقيه فتر، ربعِدي پولش را  باقي مانده علي نصف پولش را كتاب، ثلث

ي علي  پول اوليه .مانده از پولش به منزل بازگشت ومان باقيهزار ت 40پولش را پاك كن خريد و در آخر با 

  چقدر بوده است؟

  هزار تومان 120) 2    هزار تومان 200 )1

  هزار تومان 240) 4    هزار تومان 160 )3

 چراغ ريت نيدوازدهم وسط، برق چراغ ريت اگر. است شده نصب ابانيخ كي ريمس در برق چراغ ريت يتعداد -93

  است؟ برق چراغ ريت نيچندم آخر، قبلام چراغ ريت باشد، خيابان يابتدا از برق

1 (23  2 (22  3 (21  4 (20  

  باشد؟ يم درست ها يريگ جهينت از كي كدام ي مقابلترازوها به توجه با -94

1 (  

2 (  

3 (  

4 ( 

  پدر حسين چه نسبتي با پدر رضا دارد؟ ر عموي زهره باشد،پسي زهره و حسين  اگر رضا پسر عمه -95

  برادر) 4  عمو )3  شوهر خواهر) 2  برادر همسر )1
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  آموزان عزيز: دانش
  

  دهيد؟ در جدول زير بنويسيد. سؤال پاسخ مي 10كنيد به چند سؤال از  در اين آزمون فكر مي
  براي آزمون امروز 10هدف گذاري چند از  قبلآزمون10چند از

    
  

  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  تصويري و فضاييهوش 

 است به ........... مثل نسبت  به  ت نسب -96

1 (    2 (  

3 (    4 (  

 باشد؟ رو مي روبهي  كدام مكعب مربوط به گسترده -97

1 (    2 (  

3 (    4 (  
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 شكل زير از چند مربع تشكيل شده است؟ -98

  

1( 12    2 (13  

3( 18    4 (20  

  ؟اشتباه رسم شده است ،ي كدام شكل نسبت به خط عمودي قرينه  -99

1(   

2 (  

3(   

4 (  

 انتخاب نماييد.را ي مناسب  به جاي علامت سوال، گزينه -100

1(     2 (  

3(     4 (  

؟
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و قوانين زير به جاي علامت سوال كدام گزينه قرار ي شكل  هاي موجود در چهار گوشه با توجه به پاره خط -101

 گيرد؟ مي

  شود. ميدر شكل وسط كشيده  ،ده شودديدر چهار مربع كناري قانون اول: اگر پاره خطي فقط يك بار يا سه بار 

  شود. ميدر شكل وسط كشيده ن ،ديده شوددر چهار مربع كناري قانون دوم: اگر پاره خطي دو بار يا چهار بار 

  

1(   2 (  

3(   4 (  

  

  كند؟  را تكميل مي مقابلكدام گزينه شكل  -102

1(     2 (  

  

3(     4 (  

؟
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چين كدام تصوير ديده  پس از تا كردن آن از محل خطتصوير (ب) روي كاغذ شفاف كشيده شده است.  -103

 شود؟ مي

1(     2 (  

3( 
  

 4 (  

 كدام گزينه شامل شكل مقابل است؟تصوير  -104

1(     2 (  

3(     4 (  

  

 ي شكل مقابل كدام است؟ كامل شده -105

1(     2(   

3(     4 (  

(ب)
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  آموزان عزيز: دانش
  

  دهيد؟ در جدول زير بنويسيد. سؤال پاسخ مي 10كنيد به چند سؤال از  در اين آزمون فكر مي
  براي آزمون امروز 10هدف گذاري چند از  قبلآزمون10چند از

    
  

  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  سرعت و دقت

 پاسخ دهيد. 110تا  106با توجه به جدول زير به سوالات 

  ↓ستون

    يرهدا  كتاب  صداقت  اخلاق  تصوير  قانون  صبور  دانش  عدالت فرهنگ  علم
  
  
  

→  
 رديف

  عصاره معرفت  سفيد  ماندگار ارزشمند هواپيما پروانه عمل انديشه  سخن ميز

  لحظه  توانا  كليد  درنگ افكار سربلند حضرت دريا زلال  توسعه پرواز

  كاغذ  مدرسه  آرامش  درخت سرو مهر گرما گردش سبز  استقلال  موفقيت

  كلمه  تشويق  كودك  افرد آموزش اختلال صداقت مداد اينترنت  سيستم  آسمان

  گروه  نماد  عادي  طبيعي فكر زندگي شاهد حروف ترغيب  تقويت يادگيري

 هماهنگ  پيچيده  مهارت  فراگير مشاركت بحث نمايش نگرش اهميت  ابزار  تصميم

  محدود  رياضي استعداد  هوش  كلام  پنهان  معرفت  مناسب  علم  آوا  همايش

  جامعه  آزمون  مستقيم عملكرد  ارانتظ  هميار  مسابقه خانواده  خلاقيت  زبان  هنر

  

  كدام واژه در ستون چهارم از راست و رديف سوم از پايين قرار دارد؟ -106

  ) مناسب2    ) نمايش1

  ) درنگ4    ) نگرش 3

  اي كه در ستون هفتم از چپ و رديف هشتم از بالا قرار دارد، چند نقطه دارد؟  واژه -107

1( 1    2 (2  

3 (4    4 (3  
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  ز پايين و ستون هشتم از راست قرار دارد، چند حرف دارد؟اي كه در رديف پنجم ا واژه -108

1( 4    2 (3  

3 (2    4 (1  

  در كدام خانه قرار دارد؟» توانا«ي  واژه -109

  رديف هفتم از پايين و ستون دهم از راست) 2  رديف سوم از بالا و ستون دوم از راست )1

  ن دهم از راسترديف دوم از بالا و ستو) 4  رديف سوم از بالا و ستون دهم از چپ )3

  چقدر است؟ ،اي كه در رديف هفتم از بالا و ستون چهارم از چپ قرار دارد ي واژه اختلاف تعداد حروف و نقطه -110

1( 4    2 (3  

3( 2    4 (1  

عدد «به معناي  علامت  ،«×»به معناي  علامت  ،«+»به معناي  علامت » ميخي اوخانتون«در زبان  -111

  هاي زير عددي زوج است؟ يك از گزينه حاصل كدام باشد. مي» دعدد فر«به معناي  و علامت » زوج

1(     2 (  

3(     4 (  

  ؟كدام گزينه درست است ،اگر كلمات زير را به ترتيب حروف الفبا مرتب كنيم -112

  كلنگ ـ كنگر ـ كرگدن ـ گلكار ـ كارگزار

  كنگر ←كلنگ  ←كارگزار  ←كرگدن  ←گلكار  )1

  كنگر ←لنگ ك ←كرگدن  ←كارگزار  ←گلكار ) 2

  گلكار ←كلنگ  ←كنگر  ←كرگدن  ←كارگزار  )3

  گلكار ←كنگر  ←كلنگ  ←كرگدن  ←كارگزار ) 4
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  .شكل حاصل را بيابيد، يا حذف قسمتي از شكل داده شده سوال بعدي از تركيب دو شكل داده شده 10در  *

113-   

    

1 (  2 (  3 (  4 (  

114-   

    

1 (  2 (  3 (  4 (  

115-   

    

1 (  2 (  3 (  4 (  
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116-   

    

1 (  2 (  3 (  4 (  

117-   

    

1 (  2 (  3 (  4 (  

118-   

    

1 (  2 (  3 (  4 (  
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119-   

    

1 (  2 (  3 (  4 (  

120-   

    

1 (  2 (  3 (  4 (  

121-   

    

1 (  2 (  3 (  4 (  

122-   

    

1 (  2 (  3 (  4 (  
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  د؟شو يم كلمه آن خود ،را اگر از آخر به اول بنويسيم ريز تكلما از تعداد چه حروف -123

  »شورش -سراسر - نادان - كركس -كيك - مادام«

1 (5  2 (3  3 (4  4 (2  

 مناسب ي گزينه، سوال علامت جاي به 125 و 124 سوالات از يك هر در خروجي، و ورودي ماشين به توجه با

  .نماييد انتخاب را

124-   

    

1 (7    2 (8  

3 (9    4 (10  

125-   

    

1 (+8     2 (÷2   

3 (×3     4 (−7   


	Q - 3 Day (1)
	Q -3 Dey-tiz

